

2023年亚洲杯举办时间确定,浦东足球场承办决赛

10城31天 最长亚洲杯



亚洲杯冠军奖杯

本报讯 (记者 黄永顺) 亚足联与2023年亚洲杯中国组委会昨天宣布,2023年亚洲杯将于2023年6月16日至7月16日在北京、上海等10座城市举行。按照亚足联的评估报告,上海新建的浦东足球场将承办冠军决赛。

2023年中国亚洲杯将是第十八届亚足联亚洲杯。届时,来自亚洲的24个国家或地区代表队将向亚洲足球最高荣誉发起冲击。本届亚洲杯将创下亚洲杯历史上赛程最长的纪录,前后共有31天。这比2019年阿联酋亚洲杯还多3天,2019年亚洲杯参赛队首次从16支增加到24支。

2023年亚洲杯将在北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门和苏州等10座城市举行。亚足联表示,赛程拉长是考虑到中国10个举办城市之间的距离,确保各支参赛球队能够在比赛后有充分的休息、调整时间,同时增加周末赛事的场次,来吸引更多球迷的关注。

亚足联秘书长达托表示:“我们很高兴确定亚洲杯比赛时间,这对筹备工作非常重要。我们对于中国组委会的工作高度认可,相信2023年亚洲杯成为亚洲足坛历史上最大型、最成功、最精彩的赛事。”

亚洲杯中国组委会秘书长史强表示:“亚洲杯开赛日期确定,有助于我们更系统地开展整体筹办工作,更准确地把握工作节奏。目前亚洲杯专业足球场建设、竞赛组织、后勤保障、志愿者服务等各项筹办工作正全面推进。我们将与亚足联共同努力,举办一届空前成功的足球盛会。”

根据亚足联2023年亚洲杯投标评估报告,本届亚洲杯决赛地安排在上海,赛场是上海浦东足球场,这里将承办小组赛、四分之一决赛、半决赛和决赛。

本届亚洲杯考虑到城市之间的距离,赛场集中在中国华北、西南以及东南部城市,而南部的广州、深圳没有成为主办城市。根据评估报告,2023年亚洲杯的预算为8212万美元(约合5.7亿元人民币),预计门票收入为4564.4万美元(约合3.2亿元人民币)。



亚洲杯决赛将在浦东足球场举行 本报记者 李铭坤 摄

上港否认签约谭龙,新政下 中超转会“稳”字当头

这个冬窗期有点冷

体坛观察

新赛季的中超转会窗口已开启一周,但与往年“互别苗头”的热闹相比,这个新政后的转会期,各家俱乐部谨慎了许多,除河南建业签下舒尼奇外,孙准浩与鲁能“宣了又删”,阿德里安和申花尚无定论,刘殿座、徐新也没在恒大提供的合同上签字,昨天,上港又否认敲定中甲射手谭龙。

其实,在那几朵传言激起的“小浪花”背后,就能窥探出中超引援方向的变化——头上悬着“限投”和“限薪”两柄利剑,俱乐部引援和球员转会大都摒弃“刮彩票”,转而以“稳”为主。

主帅点头再跟进

过去那几个疯狂的中超转会期里,不少俱乐部引援都以“名气”为先,新帅未定,新援先到的情况不在少数。而在严格的新政下,盲目“烧钱”已没有多少可能,保险起见,更多俱乐部倾向于参考教练组的意见。

对于昨日传得沸沸扬扬的与谭龙签约一事,上港方面回应“目前没有与任何人签约,也没有任何确定人选。”尽管俱乐部并未否认与球员接触,但潜台词也很明

显——所有的人员引进,都需要等新帅莱科到队后才能拍板。考虑到新帅对中超并不熟悉,了解队员、熟悉环境、构建新打法等都需要一定时间,上港俱乐部并不会贸然在转会市场上有所动作。同样的,申花是否会如传闻中那般与阿德里安牵手,也要等待崔康熙定夺。

几周前,曾执教天津泰达多年的德国老师施蒂利克公开表示:“负责球队管理的人员不专业,做出的决定让人无法理解。”话着实不好听,但却是“金元足球”时代客观存在的现实,从这个角度看,转会窗“遇冷”也正常。

有实力不愁下家

“俱乐部引进球员就像找对象,双方都不应该着急。”这是大巴黎新任主帅波切蒂诺早些年留下的一句名言。如今陷入转会传

闻中的几位球员,的确“待字闺中”的姑娘家,期待着“如意郎君”的出现,但也并不着急。

谭龙尽管与长春亚泰的合同已经在去年底到期,但有中甲冠军和最佳射手两项荣誉“加持”的他,并不愁没有下家。据了解,除上港外,武汉卓尔、大连人和深圳等球队都与他有接触过,老东家长春亚泰也一直积极挽留;换句话说,目前暂时“失业”的谭龙,思考的并不是“找工作”,而是“如何找到一份更好的工作”。

“国内有实力的球员数量并不多,抢手是自然的。”几年前,申花俱乐部董事长吴晓晖就在一次新援见面会上如是说。翻开国内的自由球员名单,像谭龙这样年过30,依然让不少队伍趋之若鹜的例子,并不在少数,他们在休赛期笃定地等待召唤。

本报记者 陆玮鑫



上海男篮发挥失常不敌「副班长」 图 Osports

回暖之后又遇寒潮

上海男篮起伏太大还不成熟

刚刚连连捷、状态有所回暖的上海男篮,昨天又突然遭遇寒潮,以98比110输给了“副班长”福建队,六连胜戛然而止。“和六连胜之前输给天津队一样,这场比赛球队的发挥又是让人没有预料到的。一场完全有机会拿下的比赛输了。”昨晚接受记者采访时,上海久事男篮总经理钱安柯如此表示,“从输给倒数第一,到六连胜,再到又输给倒数第一,说明我们的发挥起伏太大,还不具备强队风范,还需要好好磨炼。”

六连胜之前,上海男篮输给了天津队19分,第二天上午的训练开始前,俱乐部管理层给队员们提了三点要求,其中两点是关于比赛的,那就是敢打敢拼,每球必争和敢于担当、有责任心。事实证明,那次思想工作做得很到位,也取得了非常好的效果,随后的一波六连胜很有含金量,也让外界对于上海男篮刮目相看,并且有了更多期待。六连胜之后的两个对手分别是福建队和北控队,俱乐部管理层也希望球队能再接再厉继续连胜,抓住机会为完成季后赛目标打下更好的基础。

事实证明,当上海男篮被外

界看好时,往往容易掉链子。昨天对阵福建队,对方的核心王哲林只打了11分钟,在这种有利形势下上海男篮却没能抓住机会,可以说从第二节开始就被对手占据了主动,第三节双外援对阵单外援时居然还输了13分,球队状态和场上表现如同惨败给天津队时一样。确实,本赛季前三场对阵福建队取得全胜,而且又是在六连胜士气正盛时再遇这个对手,上海男篮将士潜意识里还是低估了这场比赛的难度,轻敌了。“思想有所松懈,防守缺失强度,配合失误过多,落后追分过于急躁,完全输在了自己身上。”赛后钱安柯表示,是比赛的态度决定了比赛的结果,“球场就是战场,每一个回合、每一个篮板都需要大家去拼去抢的。这场失利全队都要认真反省,每个人都有责任。”

新的教练,新的队员,新的技战术,这个赛季过了将近一半,上海男篮还在不断磨合中。目前积分榜中游集团球队很多,前面有要追赶的,后面有要摆脱的,上海男篮可千万别因为几场连胜思想上就飘了!

本报记者 李元春



中甲射手谭龙去向未定 图 IC